OPAKOVANIE PRED VYSTUPNOU PREVIERKOU Z MAT - 4. ROC.

1. Vypoditaj.
1320+650= 2780-340= 687 + 246 =
4265+ 470 = 7 836 —560 = 854 — 487 =

2. Porovnaj znakmi nerovnosti <, >,= .

8413 8431 1821 1281
5300 3500 4200 4020
3. Vypodita;. @ 4. Vyfarbi.
(D 1 tretinu 2 Stvrtiny 3 Sestiny

4231 7 648 3672
3716 1825 5479 @

Napis, aka cast celku chyba:

4 895 8 063 6372

- 4362 - 3593 -4414 ?
N _
J
5. Zapis cas na hodinach. Dokresli rucicky na hodinach.
Dopoludnia: [ ]
Popoludni: [ ]

6. Ktoré cisla chybaju vo hviezdickach?

i:}g=27 4.{::}=16
32:{:}=8 {i};7=4

7. Doplii chybajuce &isla v retazovke.

9 -39 +48 ¥:
O—O—{a}—

\ 4

9
A




8. Vypoditaj. 9. Urob rozklad cisel pomocou nasobenia.

66 — 48 : 6= 8349-=
54:9 +7.7 = 9032 -
6.7 + 189 =
357 _ 8.8 < Urob rozklad cisel pomocou s€itania.
56: (422 -115)= 7903 =
4
10. Vypocitaj.
10.548 = 8000:10= 27 000:1 000 =
62 .100 = 5400:100 = 18.1000=

11. Jozo ma o 175 minci menej ako Janko. Janko ich ma 223. Kolko minci maju spolu?

Vypocet:
12. Zaokruhli.
na desiatky: 3848 .., 5123 e,
na stovky: 6843 e, 8985 ..,

na tisicky: 3076 e, 7594 e,




